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Referat fra bestyrelsesmøde den 15. juli 2021 

 
 
Deltagere : Karsten T. Rasmussen, Eivin Christensen, Kim Thomsen og  

  Jakob Dalskov  

Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen 

Næste møde :  
 

 

 
1. Referat fra sidste møde 

 

Opfølgning på tidligere emner og drøftelser. Referat godkendt.  
 

Til huskelisten over emner vi skal drøfte med Haderslev Kommune tilføjes 
”fællesarealer fra boliger og ud mod veje”. 
 

2. Regnskab / budgetopfølgning. Status pr. gruppe   
 

Opfølgning på restancer og inkasso sager.  
 

Eivin og Formanden planlægger et møde med banken i uge 34 med det formål, 
at finde frem til en mulighed for sikker investering af vores kapital.  
 

Pt. har vi 1.397.834 kr. stående.  
 

Post til / fra foreningen 
 
Mail fra Anders Brorson. Hej Carsten. Ikke noget fanatisk og ikke fordi jeg på nogen 

måde er økomand      Jeg er blot ked af at se hvordan vores lygtepæle bliver dynget til 

med gift, og ligner mest af alt døden fra Lübeck. Jeg ved ikke om det er jer eller 
kommunen, som sprøjter? Håber vi stopper brugen, og lader bønderne bruge det de 

har brug for, så vi kan få noget at spise, men at vi tænker os om når det gælder 
forfængelighed... Ved godt nogen sikkert brokker sig, men mon ikke rent drikkevand 
kan bruges som argument. God weekend og glæder mig til vi engang får  vilde 

blomster i steder for hø, skal de slå græs bør de gør det oftere            

Med venlig hilsen, Anders Brorson. 
 
Formanden har svaret følgende; Hej Anders. Tak for din henvendelse. 

Det er rigtigt, at der bliver sprøjtet rundt om lygtepæle, strøm kasser, langs fortovs 
kanter. Det bliver gjort af professionelle uddannede folk. Grunden til at det bliver gjort 

er, at såfremt man ikke holder kanterne rene, så gror græsset ud i vore belægninger 
og veje, og ødelægger disse. Det er en beslutning der blev taget for mange år siden 
på en generalforsamling. Med hensyn til lygtepæle og strøm kasser, så er det af 

hensyn til, at hvis der gror græs ind i de elektriske installationer så risikerer vi 
kortslutninger med deraf følgende problemer med vores belysning. 
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De store “hø mængder” er i de områder hvor Haderslev Kommune står for klipningen. 
De har i år besluttet ikke at klippe græsset så ofte som tidligere, med deraf følgende 

mængder når det bliver slået. Med hensyn til dit forslag til vores generalforsamling, 
der blev aflyst, så formoder jeg at vi kan tage forslaget med igen til den kommende 
generalforsamling som vi planlægger i den nærmeste fremtid. Jeg ville have kontaktet 

dig før generalforsamlingen, men du kom mig lidt i forkøbet. Såfremt du ikke ønsker, 
at vi skal tage dit forslag med til næste generalforsamling, så vil jeg lige bede dig om, 

at give mig en besked herom. Kind regards / Med venlig hilsen, Karsten Toft 
Rasmussen, Ø-Kvarterets Grundejerforening.  
 

Mail fra beboer; > Hej Karsten, Vi har et spørgsmål som du/I måske kan hjælpe med.  
Vi bor på Hjortøvej 4 her i Starup og undrer os over at der ikke bliver slået græs ud mod 
Lundingvej. Vores grund går ikke helt ud til vejen, og vi skal derfor ikke selv slå græsset 
derude. Men det er et stykke som mange fra vejen bruger som fortov, og det ville derfor 
give god mening at det bliver slået så man ikke skal gå ud på den store vej. Er det muligt 
at få hjælp til at vise den præcise skelgrænse? Det er også relevant da vi ønsker en ny 
hæk, som gerne skal stå det rigtige sted :) Måske er det kommunen der skal hjælpe med 
dette? Og er der mulighed for at stykket ud mod Lundingvej kan slås samtidigt med de 
andre græsarealer? Venlig hilsen, Camilla og Rasmus, Hjortøvej 4.  
 
Formanden har svaret følgende; Hej Camilla og Rasmus. Jeg vil gerne lige komme forbi, 
måske engang i weekenden hvis det kan passe jer, for lige at se hvad det er i mener, så 
vi ikke tager fejl af nogle arealer. Hvis i lige vil sende mig en besked på hvornår det 
kunne passe jer, så prøver jeg at få det passet ind. Kind regards / Med venlig hilsen 
Karsten Toft Rasmussen, Ø-Kvarterets Grundejerforening.  
 
Hej Karsten. Der er simpelthen blevet slået græs på det omtalte areal i dag. Så nu er 
det faktisk ikke længere et relevant spørgsmål :) det blev bare ikke gjort før nu og 
heller ikke sidste år. Men du må selvfølgelig stadig komme hvis du synes, ang 
græsslåning. Vil du komme forbi ang. skellinje? Eller er det kommunen der kan hjælpe 
der? Hilsen, Camilla Clausen.  
 
Hej Karsten, Jeg vil lige gøre opmærksom på at der ved denne græsslåning ikke er 
blevet slået græs mellem Hjortøvej og ud mod Lundingvej. Hilsen, Camilla Clausen.    
   
Hej Camilla, Tak for din henvendelse. Arealet langs Lundingvej er Haderslev Kommunes 
område. Jeg har hørt, at Haderslev Kommune har nedjusteret deres klipning af 
græsarealer dette år af hensyn til biodiversitet. Hvis det drejer sig om trafiksikkerhed, 
udsyn når i skal ud på Lundingvej, så skal i henvende jer til Haderslev kommune, trafik 
og miljø. De kan igangsætte en klipning så oversigts forholdene bliver i orden . 
Kind regards / Med venlig hilsen, Karsten Toft Rasmussen, Ø-Kvarterets 
Grundejerforening.  
 

 
3. Opgaver  

 
a. Generalforsamlingen den 21. august 2021.  
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- Fjernvarme; de vil gerne komme og holde et oplæg efter 
generalforsamlingen.  

- Biodiversitet; kan ikke på denne dato men ønsker at besøge 
bestyrelsen en anden dag.  
- Stofa kan heller ikke denne dato. 

- Provas; har vi ikke hørt fra endnu 
- Der er etableret kontalt til en kontakt forældre til 6. kl. på Starup Skole 

- Eivin tager kontakt til en der muligvis kunne hjælpe med at lave 
sandwich  
- Uddeling af indkaldelser sker via bestyrelsen i ugen den 2. og 6. august 

- Forslag er/bliver offentliggjort på foreningens hjemmeside  
- Dirigent; bestyrelsen stiller forslag fra foreningens advokatselskab.   

- Punkt under evt: Ide oplæg om beboerforening.  
 

4. Nyt fra /set i området 

 
Intet nyt.  

 
5. Næste møde 

 

Lørdag den 14. august kl. 9.00.   
 

6. Eventuelt 
- 


